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L E G I S L A T U R A X X I I l a S E S S I O N E 

che la iscrizione del bilancio di agricoltura 
po t rà stabilirsi quando s ta rà per finire la 
discussione di quello di grazia e giustizia. 
Per il momento mi sembrerebbe p rematu ro . 

CAVAGNARI . Insis to ne l l amiapropos ta . 
P R E S I D E N T E . Riserviamola a domani . 

Ora è p r ema tu ra , come bene osserva l 'ono-
revole ministro delle finanze; t a n t o più che 
la discussione del bilancio di grazia e giu-
stizia non è ce r t amente prossima alla fine. 

S AL A N D R A , ministro delle finanze. Fac-
cio poi osservare che la Camera ha già de-
l iberato che pr ima del bilancio di agricol-
t u r a venga svolta la mozione p resen ta t a 
dall 'onorevole Crespi. 

P R E S I D E N T E . Ma lo svolgimento di 
questa mozione è connesso con la discussione 
del bilancio. 

CAYAGNAR1. S ta bene ; r ipresenterò 
domani la mia propos ta . 

D E AMICIS. D o m a n d o di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
D E AMICIS. Poiché p robab i lmente nella 

sedu ta m a t t u t i n a di venerdì si te rminerà 
la discussione del disegno di legge sul Ma-
gis t ra to delle acque, propongo che si iscriva 
nell 'ordine del giorno della seduta mede-
sima, e subito dopo, il disegno di legge 
n. 254: Classificazione f r a le s t rade nazio-
nali delle s t rade provinciali I s ton ia e Fren-
t ana . 

DE NAVA, sottosegretario di Stato per 
Vinterno. I l Governo consente, 

PRESIDENTE. Così rimane stabilito. 
Interrogazioni , 

P R E S I D E N T E . Prego gli onorevoli se-
gretari di dar l e t t u ra delle domande d'in» 
terrogazione pe rvenu te alla Pres idenza . 

PAVIA, segretario, legge; 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare l'o-

norele minis t ro dei lavor i pubblici per co-
noscere le ragioni che si opposero all 'acco-
glimento delle giuste e modeste rappresen-
tanze dei comuni di Tagliacozzo, Carsoli, 
Pereto , San temar ie , Cappadocia , Scurcola 
e Magliano dei Marsi, intese ad ot tenere , 
mediante lo spos tamento di orario di un 
t reno merci in par ienza da Tivoli per Avez-
zano e la unione al medesimo di due car-
rozze per viaggiator i , la- possibili tà che 
quei comunis t i abbiano a t rovars i ad Avez-
zano, capoluogo del r i spe t t ivo circondario, 
nelle pr ime ore del m a t t i n o per accedere in 
tempo agli uffici del t r ibunale , della so t to m 
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pre fe t tu ra ed altri governat ivi , men t re col 
servizio dei t reni a t tua l i ques ta possibil i tà 
è loro contesa, fin dopo il mezzodì, con 
grave danno dei loro legit t imi interessi . 

« Mei ». 

«I l so t toscr i t to , a proposi to della sup-
posta missione all 'estero del delegato, signor 
Bandelloni, in terroga il Governo per cono-
scére se sia in dovere di so t toporre al con-
trollo pa r l amen ta re le destinazioni, le is tru-
zioni e le missioni dei propr i funzionar i , 
specialmente di pubbl ica sicurezza. 

« Sant in i ». 
« I l so t toscr i t to in terroga il ministro della 

marina, per sapere se in t enda provvedere 
ad affidare le inchieste ed i giudizi di cui 
agli art icoli 638 e seguenti del regolamento 
mar i t t imo, a persone che diano garanzia di 
capaci tà e di competenza . 

« F iamber t i ». 

« Il so t toscr i t to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole minis t ro delia marina, per sa-
pere se i n t enda provvedere a far abrogare 
l 'ar t icolo 27 del regolamento speciale del 
por to di Genova, contrar io alle norme ge-
nerali di navigazione, e causa di continui 
disastri» 

« F i a m b e r t i », 

« Il so t toscr i t to in te r roga il ministro 
guardasigill i , per chiedergli se il procura-
tore del Re in Milano abbia iniziato pro-
cedimento contro un giornale di quella ci t tà , 
per offese alla Camera dei depu ta t i , a senso 
dell 'art icolo 123 del Codice penale. 

« Sant in i », 
« I l so t toscr i t to chiede in te r rogare il mi-

nistro delle poste e dei telegrafi e il ministro 
dei lavori pubblici, per conoscere se inten-
dano modificare l 'orario della fer rovia Si-
cula Occidentale, per ovviare al dannoso 
r i t a rdo subito dalla pos ta p rovenien te dal 
cont inente , la quale impiega 26 ore dal suo 
arrivo in Pa le rmo fino alla distr ibuzione in 
Trapani . 

« D'Ali ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro delle pos te e dei telegrafi sul ri-

1 ta rdo esecuzione impian to linea telefonica 
Ancona-Fol igno-Tern i -Roma che, t a n t o in-
teressa t u t t a l ' I t a l i a centrale. 

« Valeri ». 

D I S C U S S I O N I — 


